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Предлаганият проект на Наредба систематизира нормативната уредба за
значението, видът, формата и цветовото оформяне на светлинните сигнали, на
пътните знаци, на пътната маркировка, на другите средства за сигнализация, на
опознавателните знаци, поставяни на превозното средство, както и на средствата за
подаване на сигнали към участниците в движението от контролните органи. Тези
обществени отношения към момента са регламентирани в Наредба № РД-02-21-2 от
24 октомври 2024 г. за организиране на движението по пътищата с пътни светофари,
Наредба № РД-02-21-1 от 23 ноември 2023 г. за сигнализация на пътищата с пътни
знаци, Наредба № 2 от 17 януари 2001 г. за сигнализация на пътищата с пътна
маркировка и в Правилника за прилагането на отменения Закон за движението по
пътищата.С проекта на Постановление на Министерския съвет (ПМС) се предлага и
отмяна на Правилника за прилагането на Закона за движението по пътищата, който
е приет от Министерския съвет на основание § 2 от Преходните и заключителните
разпоредби на ЗДвП от 1973 г. (отм.) и е в сила от 01.06.1996 г. Основна цел на
предлагания проект на ПМС е повишаване на яснотата, предвидимостта и
достъпността на нормативната уредба, регламентираща значението, видът, формата
и цветовото оформяне на светлинните сигнали, на пътните знаци, на пътната

https://strategy.bg/bg/public-consultations/12274


маркировка, на другите средства за сигнализация, на опознавателните знаци,
поставяни на превозното средство, както и на средствата за подаване на сигнали
към участниците в движението от контролните органи.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Контактна информация

дирекция "Правно-нормативна дейност" - МВР | Електронна поща: pravna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените в „Контактна информация“ адреси
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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История

Включване на проекта

Tова събитие описва запис на акт в ЗП или ОП.

Начало на обществената консултация - 06.04.2026

Промяна на файл - 06.04.2026

Проект на акт

Промяна на файл - 06.04.2026

Проект на акт

Приключване на консултацията - 07.05.2026

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---
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